



链滴

# 半夜 3 点

作者: [jama](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1509878277375>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

小z来到s城已经3个月了，可是不知怎么的始终觉得这里没有h城好，有一种说不上来的怪怪的味道。近小z的公司没什么事干，小z也就赋闲在家了。可是年轻人总是耐不住无聊的时间，每天睡觉前总想着一些事情，很晚很晚的才能入睡。

恍惚间，小z仿佛又回到了h城，都说值得怀念的地方才是曾经爱过的地方，回到老地方总是要见一些人的，于是小z开始谋划要见的第一个人是谁？一起工作了两年的老同事？大学同舍一起睡的好基友还是从未见过的路人你我他？小z摇了摇头，自己也不知道。

每当去到另一个城市，看到最多的就是当地的人了，要说男人嘛，肯定注意的就是美女啦！小z也不例外，总的来说：s城的妹子是没有h城的漂亮的，但是h城的妹子却没有她漂亮。顿时小z眼睛一亮，心有了第一人选：小l。

小l是一个肤白貌美的女子，微醺的黛眉、闪闪发亮的大眼睛、精致小巧的鼻子、鲜红的双唇，再配上感女神的气质，在古代那就是红颜祸水的代名词。小z见过小l几次，每次见到她都是眼前惊艳的呆傻以至于有时候做梦都会见到她。小z是个传统的男孩，情感一片空白，不善于表达，有些话也不知道怎么说出口，见到的时候，心里酝酿了无数次美好的幻想，到头来都变成了索然无味的拉家常。

所以小z这次决定要证明自己，是一个阳光又有趣的男孩，也想再看一看那一抹身影。于是拿起了手，找到小l的号码，手机上显示上次的拨打时间还是去年的12月21号，将近一年的时间两人没有互通往来，不知道她有没有换新的号码，但又想给她个惊喜，只好默默地拨通了电话。

“嘟嘟嘟。。”电话的盲音响着，小z攥住了自己的衣角，手里渗出了汗，心扑通扑通的跳，不知道话的那头是不是那个她，也不知道电话那头的她知到自己是誰吗？我要先自我介绍吗，还是略带调戏说：“美女，约吗？”。

“喂”，没有给太多的思考时间，电话那头传来了一个女声，一听到声音小z便知道那就是他做梦都笑醒的她，没有等对方先问话，小z就直接接过了话

-- “小l吗？我是小z，最近过的怎么样，有没有想我”

-- “没有” ，

突如其来的回答，不出意料的结果。

-- “呃，呵呵” ，

-- “呵呵毛线”

这就尴尬了，剧情从来都不按照你的套路走，小z此时是一脸的蒙蔽，如果在这样聊下去，绝壁是要带节奏啊！只能直奔主题，把她拿下了。

-- “那个，我回h城了要不要一起出来吃个饭？”

-- “什么时候？”

-- “看你咯，我什么时候都有空！”

-- “那明天吧”

-- “ok” 。

明明可以聊个50秒的话题，10秒钟解决了战斗。

一夜无话又天明，苦苦熬过了半个世纪，终于等到了天黑，小z提前半个小时来到的楼下。

发个短信，过了13分又34秒，l终于施施然的从楼梯款款而下，额头的空气刘海随着微风起舞，微醺黛眉，闪闪发亮的眼睛、精致小巧的鼻子、鲜艳的双唇一切都跟脑海中重演了无数次的影像——重合白颈上装饰着黑色丝带的挂饰，黑白相间的格子衫，休闲瘦腿的涤纶织裤，黑白两色的匡威鞋，那是最爱的品牌，典雅而又不失高冷，整个人都是那么的清新脱尘，不食人间烟火。

在呆萌了0.68秒之后，小z才回过神来，

-- “l，你今天好漂亮啊！”，一句永远不嫌弃女生却最爱的老话，还有一句好想亲你一口啊，却打死不能说出口。

-- “哪里有嘛，每天都是这样一般般的打扮啦！”，笑的像个300斤的胖子。小z也跟着傻傻的笑着，手里的玫瑰花束递给l，

-- “这是送给你的，愿你永远像玫瑰花一样美，永远有人爱！”

-- “谢谢！” l双颊微红的这样说道，此时的她愈发的妖娆美丽，更让人醉了

出门左拐到了一家火锅店，没错出门左拐就是海底捞王火锅店。小z叫来了服务员，点了一份鸳鸯锅然后：鸡翅、鸡爪、鸭舌、蟹柳、香肠、红肠、羊肉卷、羊肉串、牛百叶、鱿鱼、鱼片、猪腰、猪脑里脊肉、牛肉、驴肉、鸡蛋、锅巴、水饺、南瓜饼、米饭、方便面、鱼丸、虾丸、鸭肠、午餐肉，包、大白菜、豆芽、黄瓜、香菇、黄花菜、藕片、香菜、生菜、小青菜、土豆片、金针菇、蘑菇、黄花、海带、豆腐皮、腐竹、白粉皮、黑粉条、粉条、粉丝、冻豆腐、日本豆腐、素鸡、茶干、豆腐泡、张结，外加两瓶红酒。

点完了菜，小z长舒了一口气，因为这些都是l喜欢吃的菜，随着雾气缥缈的升起，食物的香味也弥漫来，小z熟练的打开了红酒，给各自臻了一杯。两个人好想说点什么，可是又不知道说点什么，因为过各自的朋友圈对彼此的生活多少有些了解，终于小z打破了沉默：

--螃蟹在剥我的壳，笔记本在写我。 漫天的我落在枫叶上雪花上。 而你在想我。

夜幕降临，街道上的霓虹灯闪烁着，路上的行人也急匆匆的往家里赶，该送她回家了，小z如是想的。

走在青砖铺成的人行道上，闻着身边佳人散发的芳香，小z回忆起了一年前的元旦晚上，l被狗抓伤了夜0点自己陪着他，到处找医院打疫苗，弱弱的她困得在车上睡着了，而小z只能心疼的抱抱自己。

凌晨的3点也是青砖铺成的路，也是佳人散发的芳香，也是彼此走的那么近，当初的自己好想狠下勇抓住她的手，但只能说了句晚安，再回想起来，仿佛错过了所有。

旧忆与今朝，一切又重新上演，这次小z又会怎样决定呢，让我们拭目以待！